
 

 7102مـادة: الرياضيات / الشعبة: آداب وفلسفة، لغات أجنبية / بكالوريا اختبار في 
 

 0من  0صفحة 

 يالموضوع الثان

 نقاط ( 10: ) ولالتمرين الأ 

( )nu  0ل ىا الأو  بحد    متتالية حسابية معرفة عمى المجموعة 5u    3و 7 50u u . 
)ليةمتتالم rساسالأ نعي   (1 )nu. 
n   ،6من أجل كل عدد طبيعي  :ن أن  بي   (2 5nu n . 
)حد من حدود المتتالية  2017العدد  اثبت أن   (3 )nu ماىي رتبتو ؟ ، 
0  حيث S المجموع  nالعدد الطبيعي احسب بدلالة  (4 1

.....
nS u u u   . 

 

 نقاط ( 66: ) الثانيالتمرين 

a   ،b   وc    ثلاثة أعداد طبيعية  حيث 5 7a     ، 1966b       2017وc     
 .7عمى  cو    a    ،bن باقي القسمة الإقميدية لكل من الاعداد   عي   (1
:  ق أن  تحق   (2 1 7b  . 
2017العدد:  اثبت أن   (3 14383 2b c      7يقبل القسمة عمى. 
k ،من أجل كل عدد طبيعي  :ق أن  تحق   (4 32 1 7k   : ثم استنتج أن 3 12 2 7k    و  3 22 4 7k . 
2حتى يكون   nن قيم العدد الطبيعي عي   (5 3n   7قابلا لمقسمة عمى. 

 

 نقاط (  68: ) التمرين الثالث
31بـ :   عمى  فةالمعر   fنعتبر الدالة العددية

( ) 4
3

f x x x     

( )fC التمثيل البياني لمدالة fوالمتجانس  في المستوي المنسوب إلى المعمم المتعامد( ; , )O i j 
lim:لتاليتينالنيايتين ا احسب  (1 ( )

x
f x


  ،lim ( )

x
f x


. 

) ، xمن اجل كل عدد حقيقي :بي ن أن   (أ  (2 ) ( 2)( 2)f x x x    
  .fالدالة  راتجاه تغي   استنتج (ب

 .fشك ل جدول تغيرات الدالة   (3
)المعادلة   حل في    (4 ) 0f x   ، استنتج احداثيات نقط تقاطع( )fC  محوري الإحداثيات.مع حاممي   
)ن أن بي    (5 )fC المعمم. أيقبل نقطة انعطاف ىي مبد 
)اكتب معادلة المماس   (6 )T    لممنحني( )fC  0عند النقطة ذات الفاصمة. 
)ارسم    (7 )T  و المنحنى( )fC. 

 

                                                   

      الموضوع الثانيانتهى         
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)رسم (0 ) و( )fC. 

 
 وع الثانيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالموض

 نقاط ( 60: ) التمرين الأول 

)متتاليةلل rساسالأ (0 01 01 )nu:   6r  
n،6طبيعي من أجل كل عدد : أن   بيان (0 1.50 1.50 5nu n . 
1.50 1.50 3) 3372017 u 333هي ، رتبته 
)المجموع  (4 02 02 1)(3 5)S n n   

 نقاط ( 60الثاني: ) التمرين 

05.6 0.5×3 0)  2 7a   ، 6 7b    و 1 7c  
:  ق أن  تحق  ال (0 65.6 65.6 1 7b  . 
ت أن  ااثب (3 60 60 2017 14383 2 0 7b c    

60 
60 

65.×0 
k،من أجل كل عدد طبيعي  :أن   التحقق (4 32 1 7k  

ج أن :ااستنت     3 12 2 7k   و 3 22 4 7k . 
60 60 .)  2 3 0 7n  3معناه 2 /n k k   

 نقاط (  60التمرين الثالث: ) 
60 65.×0 0) lim ( )

x
f x


  ،lim ( )

x
f x


 . 

05.6 
60 

65.6 
) ، xمن اجل كل عدد حقيقي :أن   بيان (أ (0 ) ( 2)( 2)f x x x    
 .fالدالة  راتجاه تغي   استنتاج (ب  
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 .fجدول تغيرات الدالة (3 ..65 ..65
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4)  0;2 3; 2 3S   ، 

 ( ) ( ) (2 3;0) , (0;0) , ( 2 3;0)fC xx A O B   

)نأ بيان (. 0 0 )fC المعلم. أيقبل نقطة انعطاف هي مبد 
)معادلة المماس  (0 ..65 ..65 ) : 4T y x  
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)رسم (. )T  المنحنى و( )fC 

 


